

Труд без науки, что без головы руки обмен опытом

Приусадебный участок практически круглогодично нуждается в уходе.

Весна — пора выхода из зимней спячки и подготовке земли и растений к новому урожайному году. Только зимой заядлый дачник получает передышку, да и в эту пору приусадебный



участок нуждается в некотором присмотре. Весна – это уже разгар огородной поры.

25 февраля в МЦБ им. А.Н. Апухтина, в рамках клуба «Домашняя



Академия», состоялся обмен опытом «Труд без науки, что без головы руки».

Присутствующие интересовались, как получить со своих грядок большой урожай овощей и фруктов. У каждого из

гостей есть свой конёк, кто-то преуспел в выращивании помидор и огурцов, кому-то больше по душе цветы, а есть и настоящие знатоки необычных растений. Участники мероприятия за чашкой ароматного чая делились своими дачными хитростями и находками. Как избавиться от вредителей, как

вырастить помидоры без потерь, как превратить пустырь в цветущие клумбы – эти и другие вопросы были затронуты в процессе обмена опытом. Гости с интересом посмотрели



видеосюжет о популярных направлениях в садоводстве, которые значительно облегчают нелегкий труд садовода-огородника, познакомились с полезными



свойствами сорняков. Зав. отделом обслуживания Н.М. Беликова рассказала присутствующим о новых тенденциях в садоводстве и огородничестве, таких как, поднятые грядки, вертикальное озеленение, огород на подоконнике, капельное орошение, микширование культур и т.д.

Участники встречи познакомились с книгами и журналами, новинками семян цветочных и огородных культур, представленными на выставке «Азбука овощевода-садовода». Каждый смог найти для себя что-то новое и интересное о сезонных работах на участке, о выращивании овощей, ягодных культур и цветов.

Встреча прошла как всегда в теплой, дружеской атмосфере.